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Philip Zepter

Philip Zepter, a Zepter 
Csoport alapítója és 
elnöke elnyerte az 
Egyesült Államokbeli 
NECO 2011. évi 
kitüntetését (Ellis Island 
Medal of Honor).  
Ezt az elismerést rajta 
kívül mindössze öt nem 
amerikai állampolgár 
kapta meg.
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EGY MAGASABB ESZME

(New York, 2011.május 16.)

Philip Zepter, a Zepter Csoport alapítója és elnö­
ke, közismerten jótékonysági tevékenységeinek köszön-
hetôen 2011. május 7-én New York városában átvette  
az Ellis Island 2011. évi becsületdíjat.

Philip Zeptert több ezer jelölt közül választották. Szemé-
lyes és szakmai példájával hozzájárult az emberek élet-
minôségének javulásához.

A kitüntetést jellemzôen amerikai állampolgárok kapják, 
akik kiemelkedô példával járnak elôl közösségük, nemze-
tük és a világ fejlôdéséhez hozzájáruló tevékenységeikkel, 
a történelem hôseinek hagyományait ôrzik és megbecsülik, 
összekapcsolnak kulturális csoportokat, vagy személyes és 
szakmai tapasztalataikat a közjó szolgálatára fordítják. 

A kitüntetés az amerikai sokszínûséget hirdeti. Azok a be-
vándorlók, akik a nemzet büszkeségei, Ellis Island kikötôjé-
ben szálltak partra. Elmenekültek azokból az országokból, 
ahol nem volt szólás- és vallásszabadság, illetve szabad 
gazdaság. 

Rosemarie Taglione, a NECO ügyvezetô igazgatója sze-
rint a kitüntetés tisztelgés egyének, illetve a pluralizmus és 
a demokrácia szellemisége elôtt, amelyek lehetôvé tették, 
hogy az etnikai csoportok fenntartsák saját kultúrájukat.

Az Ellis Island Medal Of Honor” becsületdíjat az amerikai 
szenátus és képviselôház hivatalosan elismerte és a díj az 
Egyesült Államok rangosabb kitüntetései közé tar­
tozik.
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A díjazottak nevét minden évben a kongresszusi jegyzô-
könyvben vezetik.

2011-ben az Ellis Island „Medal Of Honor” díj fennállásá-
nak 25. évfordulóját ünnepli. Philip Zepter számá­
ra kivételes megtiszteltetés volt az évfordulón nem-
zetközi díjazottként részt venni.

A díj átvételével Philip Zepter bekerült az öt nem amerikai 
állampolgár díjazott közé.

A NECO által létrehozott „Medal Of Honor” díj tulajdono-
sai között szerepel pl.: Tony Blair, az Egyesült Államok 
elnökei közül pl.: Bill Clinton, George W. Bush, Ro­
nald Reagan, Jimmy Carter és Gerald Ford, illetve 
kiemelkedô jótékonysági tevékenységeikért Frank Sinat­
ra, Muhammad Ali, Rosa Parks, Elie Wiesel, Ge­
neral Norman Schwarzkopf, Mickey Mantle, 
Gloria Estefan, Donald Trump, Lee Iacocca és 
Barbara Walters.

A Monaco Times 2009-es cikke szerint: „Philip Zepter tör-
ténete kitartó munkáról, erôs hitrôl és félelmet nem ismerô 
kockázatvállalásról szól. Az 1986-os nehéz kezdetek  
ellenére napjainkban a cég már Németországban, 
Svájcban és Olaszországban gyártja, és a világ 
több mint 40 országában értékesíti termékeit.”

Philip Zepter több mint 25 éve kitartó munkával és 
elkötelezettséggel építette ki több milliárd dolláros üz-
leti eredményeit a vállalatnál. Luxus termékeivel több 
millió ember életszínvonalát és életminôségét 
kívánta emelni, és a Zepter International ennek a törek-
vésnek köszönheti éveken át tartó rendkívüli fejlôdését.

Napjainkban a Zepter International több mint 130 000 
kereskedôvel mûködik, több mint 760 000 000 ter­
méket értékesített és közel 80 000 000 vásárlója  
él világszerte. A világon minden 10. másodpercben 
új Zepter bemutató kezdôdik.

Philip Zepter és családja számos jelentôs vállalkozás és 
non-profit szervezet tulajdonosai. A szervezetek megalapí-
tását ösztönzô értékrendben és szemléletben a mai napig 
hûen hisznek.

„A társadalmi felelôsségvállalás tudatát a Zepter 
csoport alapköveibe építettük. A cég, amely idén 
fennállásának 25. évfordulóját ünnepli, mûkö­
dése alatt mindig azt az elképzelést tartotta szem 
elôtt, hogy termékei segítségével a világ egy jobb 
hely legyen.” – mondta Philip Zepter.

Philip Zepter éveken át nagyvonalú támogatója volt szá-
mos nagyobb sporteseménynek, mint például a Forma1 
világbajnokság (2000-2010), a neves Grand Prix 
monacói nagydíj, a FIBA kosárlabda bajnoksá­
gok (2003-2011), valamint a jégkorong világbaj­
nokság (2001-2011). 

A Zepter International Philip Zepter filozófiáját tükrözi, mi-
vel termékeivel és szolgáltatásaival a jelen és jövô generá-
ciók egészségének megôrzését, életminôségét kívánja szol
gálni, illetve részt kíván venni az ökológiai problémák 
megoldásában.
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„Sokáig nem voltunk tudatában annak, hogy a Zepter ter-
mékei hány ember életében játszottak fontos szerepet. 
Megdöbbentünk, amikor kiderült, hogy valójában embe-
rek millióiról van szó. Érdemes tehát bôvítenünk tevékeny-
ségünket és jelenlétünket világszerte, mivel napjainkban 
nagyobb szükség van a Zepter egészségmissziójára, mint 
valaha.” – mondta Philip Zepter.

Az 1994-ben alapított Philip és Madlena Zepter Ala­
pítvány ösztöndíjakat és anyagi támogatást kínálnak 
azoknak a humanitárius tevékenységeknek, amelyek több 
ezer rászorulónak segítenek. Az alapítvány anyagi támo-
gatást nyújt fiatal tehetségek számára a tudomány, techni-
ka és kultúra területein. A Madlenianum Operaház  
a második világháború óta az elsô magán hoz­
zájárulásból épült és fenntartott operaház Euró­
pában. Az alapítvány az Artzept nemzetközi formater-
vezôi pályázaton keresztül támogatja és elismeri a tehetsé-
ges fiatal formatervezôk és képzômûvészek munkáját, és  
a legjobb pályamunkát értékes díjakkal és kiállítási lehetô-
séggel jutalmazza. 

„Az emberi kreativitás a legmagasabb szintû befektetés. 
Egyszerre hiszünk a formatervezés szépségében és hasz-
nosságában, ugyanakkor örömmel támogatjuk és kísérjük 
figyelemmel a tehetségek felfedezését és fejlôdését.” – 
mondta a jól ismert mûvészethódoló, Madlena Zepter.

Napjainkban egyre fontosabbak azok a szociális kérdé-
sek, mint például az egészséges életmód segítségével az 
egészséges táplálkozás és a jó életminôség elômozdítása, 
amelyekkel Philip Zepter is üzleti tevékenységén keresztül 
foglalkozik. 

Philip Zepter több nemzetközi elismerései között szerepel 
a Golden Mercury díj, amelyet öt alkalommal, az olasz 
ipar vezetô szereplôjeként nyert el, a Cavaliere del 
Lavoro della Repubblica Italiana cím, amelyet az olasz 
gazdaságért és a közösségért végzett kiemelkedô szolgá-
lataiért érdemelt ki, a B.I.D. Gold díj, amelyet minôsé­
gi, innovatív termékeiért, technológiáért és ve­
zetô szerepéért kapott. További elismerését, a Silver 
Medal of Honor of the Russian Academy of 
Science nevû díjat az orvostudományért és közegészség-
ügyért tett szolgálataiért vehette át.

Philip Zepter elkötelezetten segít a rászorulóknak. Kitartó 
munkájának eredménye több ember életére volt hatással. 
Jelentôs adományokkal járult hozzá számos nemzetközi 
jótékonysági szervezet és alapítvány munkájához, pl.  
a Nemzetközi Vöröskereszt, az UNICEF vagy a „Save the 
children”. Madagaszkáron, a Zepter nevét viselô faluban 
100 házat, általános iskolát és egészségügyi klinikát építe-
tett. Ezen kívül a naprendszerünkön túl egy kis bolygó is az 
ô nevét viseli.

Philip Zepter mostantól számos nemzetközi díj és kitüntetés 
mellett az Ellis Island Medal of Honor díj tulajdonosa, me-
lyet kitartó és példamutató munkájának köszönhet.


